

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Перукарське мистецтво та декоративна косметика»
комунального закладу професійної (професійно-технічної освіти)
«Київський професійний коледж інформаційних технологій та поліграфії»
галузь знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальність 022 «Дизайн»,
спеціалізація 022.05 «Перукарське мистецтво та декоративна косметика»,
освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр»

Перукарське мистецтво та декоративна косметика – одна із визначальних спеціалізацій в сфері обслуговування. Збільшується численність суб'єктів господарської діяльності у сфері надання послуг населенню. А це – відповідно, вимагає значного вдосконалення кадрового потенціалу, готовність працювати за новими сучасними технологіями. Тому закономірно, що це досить популярна та необхідна спеціальність.

Основною метою освітньо-професійної програми «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» є опанування здобувачами освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, загальних і спеціальних (фахових) компетентностей. Вагомим підґрунтям для цього є визначені документом цілі, зміст та чітко прописані компетенції, які відображають діяльну спрямованість програми. Ресурсне забезпечення освітньої програми є необхідним і достатнім для її ефективної реалізації.

Пропонована освітньо-професійна програма має професійну орієнтацію, розкриває зміст підготовки майбутніх фахівців з перукарського мистецтва та декоративної косметики і передбачає формування у здобувачів фахової передвищої освіти усіх необхідних компетентностей та результатів навчання, зокрема здатності планувати й організовувати процес діяльності підприємств сфери побуту, прогнозувати його основні показники, застосовувати теоретичні знання в області мистецтва та дизайну.

Основні характеристики освітньо-професійної програми свідчать про спроможність забезпечити підготовку фахівців галузі перукарського мистецтва та декоративної косметики.

Отже, освітньо-професійна програма «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» відповідає основним критеріям якості фахової передвищої освіти, а також сучасному рівню розвитку б'юті індустрії краси й може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» у Київському професійному коледжі інформаційних технологій та поліграфії.

Рецензент:
Директор салонів краси



Микола ТОПУЗОВ